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 التمرين الأول:

 احسب العبارة الأتية: .1

𝐿 = 8 × 53 − 14 × 32 + 1,5 × 24 

 𝑎𝑛اكتب كلا مما يلي على شكل  .2

7−4 × 73 × 73     ;  84 × (83)2 × 8−5 

 

 التمرين الثاني:

 الكتابة العلمية لكل مما يلي:اعطي  .1

𝐴 = 0,076 × 106     ;       𝐵 = 273 × (102)3 

 10بين قوتين متتاليتين للعدد  A ثم احصرAقدر اعطي رتبة  .2

 

 التمرين الثالث:

ABC  4مثلث متقايس الأضلاع طول ضلعهcm  

  Bبالنسبة الى  Aنظيرة  Eانشئ النقطة  .1

 علل ? ( في الشكلCBماذا يمثل ) .2

 Cقائم في  AECبين ان المثلث  .3

 

 

 2018الفرض الأول للفصل الثاني في مادة  الرياضيات                            جانفي :

 3AMمتوسط  الثالثةالمس توى: 
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 التصحيح

 

 التمرين الأول:

 احسب العبارة الأتية: .3

𝐿 = 8 × 53 − 14 × 32 + 1,5 × 24 = 898 

 𝑛اكتب كلا مما يلي على شكل  .4

7−4 × 73 × 73 = 72     ;  84 × (83)2 × 8−5 = 85 

 

 التمرين الثاني:

 اعطي الكتابة العلمية لكل مما يلي: .3

𝐴 = 0,076 × 106 = 7,6 × 104 

𝐵 = 273 × (102)3 = 2,73 × 108 

 10بين قوتين متتاليتين للعدد  A ثم احصرAقدر اعطي رتبة  .4

𝐴 = 8 × 104 

104 < 8 × 104 < 105 

 التمرين الثالث:

ABC  4مثلث متقايس الأضلاع طول ضلعهcm  

  Bبالنسبة الى  Aنظيرة  Eانشئ النقطة  .4

  [AE] بالضلع متعلق متوسطيمثل  ? ( في الشكلCBماذا يمثل ) .5

 Cقائم في  AECبين ان المثلث  .6

ABC الاضلاع متقايس   

𝐶𝐵 = 𝐴𝐵 ; 𝐶𝐸 =
1

2
𝐴𝐸 


